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Osobní informace Vážená paní, vážený pane, 

 

rád bych vyjádřil svůj zájem o pozici lékaře na oddělení vnitřního

lékařství, a nebo také pediatrie (preferenčně v pořadí 1. III. interní

klinika, 2. II. interní klinika a 3. Dětská klinika), ve Fakultní nemocnici

Olomouc. Jako student Lékařské fakulty Univerzity Palackého jsem si

během studia i praxe upevnil přesvědčení, že vnitřní lékařství i

pediatrie jsou obory, ve kterých chci rozvíjet svou profesní dráhu. 

 

Můj zájem o práci ve Fakultní nemocnici Olomouc spočívá v prostředí,

které znám, a také kvůli možnosti pracovat v multidisciplinárním

kolektivu zkušených lékařů a získávat cenné klinické zkušenosti díky

širokému spektru pacientů a rozmanitosti diagnóz. Fakultní

nemocnice pro mě představuje ideální prostředí pro profesní růst, a

to nejen díky výjimečným odborníkům a modernímu zázemí a

vybavení, ale i kvůli příležitostem pro další vzdělávání. 

 

Věřím, že moje motivace, svědomitý přístup a touha se neustále

zlepšovat by mě učinily hodnotným členem vašeho týmu. Těším se na

možnost se setkat na osobním pohovoru. 

 

S pozdravem 

Adam Moravčík

u



Vazena panr/Vazeny pane, 

Rad bych svym jmenem doporucil studenta 6. rocnfku studijnfho oboru v!eobecne lekai'stvi Adama 
Moravcfka k pi'ijetf do absolventskeho programu FNOL. Adam Moravcfk pod mym vedenfm pracoval na 
studentske vedecke odborne cinnosti na tema ,,Management chronicke medikace u internfch pacientu 
podstupujrdch endoskopicky vykon". 

Student prokazal solidni schopnosti v analyze a vyhodnocovanf informad, coi mu umoznilo usp~!n~ 
zvladnout zadanou praci. Jeho pi'fstup k tematu byl zodpovedny a projevoval zajem o problematiku, coi 
je v teto oblasti velmi dulezite. 

Vei'fm, ze jeho zku~enosti a dovednosti budou cennym pi'fnosem pro Va~ program. Doporucuji ho jako 
perspektivnfho kandidata, ktery ma potencial dale rozvrjet sve znalosti a dovednosti. 

S pozdravem, .// 
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